

В ИСМИ состоялась встреча с Послом ФРГ



6 сентября т.г. в ИСМИ состоялась встреча директора Института Элдора Арипова с вновь назначенным Чрезвычайным и Полномочным Послом ФРГ в Узбекистане Манфредом Хутерером.

Пользуясь случаем, руководитель ИСМИ поздравил высокого гостя с началом его деятельности в качестве Посла Германии в нашей стране.

В ходе переговоров были обсуждены вопросы развития узбекско-германского практического сотрудничества, а также многостороннего взаимодействия в формате «Центральная Азия – Германия».

В последние годы отношения между странами динамично развиваются, носят многоплановый характер. По убеждению М.Хутерера, «сотрудничество ФРГ и Узбекистана находится на пике. Безусловно, это стало возможным благодаря интенсивному и доверительному политическому диалогу на высшем уровне».



Отдельное внимание уделено региональной политике Ташкента, нацеленной на укрепление дружбы и взаимного доверия в регионе. «Происходящие громадные изменения в Центральной Азии, это, прежде всего, заслуга лидера Узбекистана», - заявил дипломат.

Собеседники также с удовлетворением отметили высокий уровень взаимодействия между аналитическими структурами Узбекистана и Германии, которое способствует разработке новых идей и предложений по укреплению узбекско-германских отношений.

В завершение встречи была выражена готовность к продолжению продуктивного диалога по вопросам, представляющим взаимный интерес.